

Наш давний знакомый Е.Шаньковский, особо заинтересованно относящийся к судьбе Дома Парамонова написал нам:

«Эту ситуацию вокруг реставрации Дома Парамонова с двойным проектом, неквалифицированной и затянутой работой и пр. всё это кто-нибудь расследует. У Вас на сайте писалось о прокурорской проверке Окружного управления Росохранкультуры, которая должна отвечать и за ход работ на этом памятнике. Они обратили внимание на эти нарушения?»

Отвечаю:

В опубликованной на нашем сайте информации речь шла о результатах проверки Генпрокуратуры РФ в ЮФО Южного территориального управления Федеральной службы по охране культурного наследия, выявившей нарушения в охране Елизаветовского городища и Парамоновских складов в Ростове.

О выявленных в ходе проверки нарушениях в проведении реставрации Дома Парамонова ничего официально не сообщалось. Да и на момент публикации результатов прокурорской проверки реставрация ещё «шла полным ходом».

Наверняка, имело бы смысл направить запрос в прокуратуру по этому факту. Но такой запрос требует серьёзной подготовки (сбор документов, доказательств и пр.) и квалифицированной юридической поддержки. Если честно, мы пока к этому не готовы.